
   
 
 

Referat af bestyrelsesmøde i TAK d. 19. april 2006 
 

Sted: Taastrup Idræts Haller, Parkvej 78, 2630 Taastrup. Møderum 2,  
Kl. 18.30-22.30 

 
Mødeleder: Kim 

Deltagere: 
Kim Andersen (KA) 
Sofie Madsen (SM) 
Jan Weiss (JW) 
Ole Høj (OH) 
Karin Vedel Acasio (KVA) 
Birgit Andersen (BA) 
 
Dagsorden: 
 

 Punkt på dagorden Ansvarlig 
/valgt  

1. Spisning  
Der var arrangeret mad 

 

2. Håndarbejde 
Nyhedsbrev/indkaldelsen til ekstraordinær generalforsamling blev pakket 
i breve, så vi er sikre på at alle medlemmerne får indkaldelsen. De 
medlemmer som kommer på træningspladsen får udleveret brevene, 
resten får indkaldelsen tilsendt. 
Nyhedsbrevet lægges desuden på hjemmesiden. 

 
 
KA 
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3. Hvordan kommer vi videre? 
Indbetalinger/foreningspakken 
Der er kommet 40 nye hunde med deres familier (ca 100 personer) til 
klubben fra feb 06 – april 06 , Der er på nuværende tidspunkt ca.250 
medlemmer i klubben, men selve databasen, som også indeholder 
fører/hunde fra efteråret 05 er på over 500, incl hunde. 
Det er et stort arbejde at gennemskue de indbetalte girokort fra det 
gamle system, det bliver bedre når foreningspakken kommer op at stå. 
 
Medlemssystemet og regnskabssystemet er samlet i ”Foreningspakken” 
Regnskabsdelen er oppe at stå, alle regninger er nu bogført og de 
bestyrelsesmedlemmer, som skal have adgang til klubbens konti har fået 
det. Medlemsindbetalingerne mangler at blive bogført, men bliver i orden 
i løbet af de næste par dage. 
Opstarten af foreningspakken har taget en masse tid, men det bliver 
godt i fremtiden. Medlemmerne bliver oprettet som familier, hvilket giver 
stort overblik over medlemsantal, og giver en masse muligheder for 
opfølgning. Systemet kræver dog en vis registreringsdisciplin for at 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



   
kunne fungere optimalt. 
På nuværende tidspunkt er det svært at overskue hvor mange 
medlemmer der er på de forskellige hold, da det ikke har været kutyme, 
at medlemmerne skal have betalt før de får en plads på et hold. Derfor 
opleves det, at folk er registreret på holdlisterne- men aldrig kommer, 
samt at nogle medlemmer først betaler uger efter at sæsonen er gået i 
gang. Dette medfører stor usikkerhed om antallet af medlemmer på 
holdene og i klubben. 
Bestyrelsen har derfor vedtaget, at det i fremtiden skal være sådan, at et 
medlem ikke er sikret en plads på et hold før at kontingent og 
træningsgebyr er indbetalt.  
Denne beslutning er vedtaget for at forebygge at medlemmer optager 
pladser på holdet og i sidste ende ikke dukker op. Dermed bliver 
medlemssituationen mere overskuelig og antallet af medlemmerne på 
holdene mere pålidelige. 
 
Diana har trukket sig fra bestyrelsen. Diana havde ansvaret for 
medlemskartoteket. KA overtager dette indtil sommerferien, herefter skal 
der findes en anden løsning. 
 
Øvrigt 
Træning: 
Marianne har indtil videre kørt Rally-O træningen med hjemmelavede 
redskaber. Bestyrelsen har vedtaget, at klubben indkøber et Rally-O 
træningssæt til træningen fremover, som koster ca. 600 dollars + moms 
 
Vi har mangel på numre til opstilling af agilitybaner, det undersøges hvad 
kegler med tal på koster. 
 
Klubbens hvide markeringspinde (til f.eks. slalom) er forsvundet i løbet af 
årene. Ole køber 100 hvide markeringspinde, hvoraf de 40 er til klubben, 
og de resterende sælges til interesserede medlemmer for en rimelig pris. 
 
Andet 
Skrald og tømning af toilet. Sisse vil ikke længere have ansvaret for 
dette. JW tager over. 
SM skal, hos firmaerne som varetager dette, registreres som betaler. SM 
bestiller tømning af toilet og skrald til i næste uge. 
 
KA har købt en elkedel og en stor kaffemaskine med 2 kander. 
Bestyrelsen vil forsøge sig med at lave kaffe og sælge det på 
træningsaftener for 3 kr. koppen. 
 
Marianne har fået en kaffemaskine foræret, som evt. kun skal være til te 
– Birgit laver et skilt 
 
OH har en miniovn, som han sætter ud i klubben. 
 
Bestyrelsen har vedtaget at indkøbe et lukket skab til bagsiden af døren 
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på klubhuset samt magneter, til ophængning af information og lignende 
– pris 208. 
 
Strøm/Lysanlæg 
Der er desværre nogle af pærerne som er sprunget, desuden skal 
vinklen på lamperne rettes. Dette skal laves, men en lift er nødvendig. 
JW tager aktion på dette. 
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4. Næster møder (husk Kalender) 
Næste møde er aftalt til d. 17 maj 2006 

 

 
 


